

Page no.	Errata
18/19	<p>Rnd 10 of the "Top section of the bucket" is missing. It should say...</p> <p>Rnd 10: (sc 8, 2 sc in next st) 6 times [60]</p> <p>Rnd 21 of the "Popcorn Bucket" say: Rnd 10 (not Rnd 9). stitches from Rnd 19 of the bucket and Rnd 10 of the top section. With the same....</p>
30	<p>PUMPKIN Should say:</p> <p>Rnd 1: with orange yarn working in BLO, sc 7 in magic loop [7] Rnd 2: 2 sc in each st around [14]</p> <p>Rnd 27 should say [7] stitches at the end (not [6])</p>
54	<p>In earlier editions of the book, the instructions mentioned '6mm' safety eyes whereas the materials list specified '7mm' safety eyes. The instructions have now been corrected to say '7mm'.</p>
87	<p>The strawberry pattern should read:</p> <p>Rnd 2: (sc 1, 2 sc in next st) 3 times [9] Rnd 3: (sc 2, 2 sc in next st) 3 times [12] Rnd 4: (sc 3, 2 sc in next st) 3 times [15] Rnd 5: (sc 4, 2 sc in next st) 3 times [18]</p>